

U svrhu provođenja javnih natječaja za raspolaganje poljoprivrednim zemljištem u vlasništvu Grada Karlovca ( u daljnjem tekstu: Natječaj ), Grad Karlovac objavljuje sljedeći:

## JAVNI POZIV

### za iskaz interesa za zakup ili kupnju poljoprivrednog zemljišta u vlasništvu Grada Karlovca

#### I.

U cilju ispitivanja zainteresiranosti poljoprivrednika, upućuje se Javni poziv za iskazivanje interesa za zakup ili kupnju poljoprivrednog zemljišta na području Grada Karlovca.

#### II.

Javni poziv objavit će se 12. listopada 2022. godine na službenoj stranici Grada Karlovca i na oglasnoj ploči Grada Karlovca, a zainteresirani mogu do 11. studenog 2022. godine iskazati svoj interes za zakup ili kupnju poljoprivrednog zemljišta u vlasništvu Grada Karlovca.

#### III.

Iskaz interesa podnosi se u pisanom obliku na adresu: GRAD KARLOVAC, Upravni odjel za gospodarstvo, poljoprivredu i turizam, Trg bana Josipa Jelačića 1, 47000 Karlovac ili na e mail adresu: [poljoprivreda@karlovac.hr](mailto:poljoprivreda@karlovac.hr)  
Dodatne obavijesti mogu se dobiti na telefon 047/628- 117.

U iskazu interesa treba obavezno navesti: Ime, prezime, adresu i kontakt ( telefon, e-mail ) zainteresirane osobe ili tvrtke, te katastarsku općinu i broj katastarske čestice / katastarskih čestica za koje se iskazuje interes.

#### IV.

Prikupljeni podaci iz točke III. služiti će isključivo u informativne svrhe radi utvrđivanja postojanja interesa za raspisivanje javnih natječaja za zakup ili prodaju poljoprivrednog zemljišta u vlasništvu Grada Karlovca te pripremanja odluka o raspisivanju javnih natječaja za zakup ili prodaju poljoprivrednog zemljišta na području Grada Karlovca, sukladno važećoj Odluci o davanju u zakup poljoprivrednog zemljišta i neizgrađenog građevinskog zemljišta za poljoprivrednu namjenu u vlasništvu Grada Karlovca (Glasnik Grada Karlovca br. 8/2021) te Odluci o upravljanju i raspolaganju nekretninama u vlasništvu Grada Karlovca (Glasnik Grada Karlovca br. 11/2020).



GRADONAČELNIK:

Damir Mandić, dipl.teol.